Jeaitl 3,0Lh g W eadedl jedall 11 bLEL Wl

duarigll

ga dduaoll cljall (ua lIAS yabi 6ua Yl 0dm éilgaiall jganllg dyisil jall éulanll jganil ga lulwi ygais gl sl @il dlac éwlys Jui
Quyai Al Judlwll JSii Lavidleg dlgaiall jganll Jni je @iall Laglei will aléhll da @l wa Y] Abwll (é jabi Yg dlesdl Juwdlull
Al aliw¥l JYA Jo Layé dlaaiall Jolgellg Jgaill éalh @yjeig dlgaiall jganll Ol jpaa bliill laa wia

Al iwl

Aguipall il Jua Ja cjal dhuna dglga dhyya <1 ddgigl e
-auguyllg aylanll dlgaiall jginll ga dlite o

Jgaill wé &)l all G s pili ge @iall duyai 3 dagigll e
Joaill nna henll pili ge itall diyi -4 ddrigll e

Jgaill nid lea é)l)all dajag henll yili gc @iiall d1yxi -5 adrigl e

Flweer

T=700°C

P=2 Kbar

e Juasd b)) doyad oyas plasl go Kbar 2 ol lasund duiids ja5un glasly Winkler pli : Winkler dgyd gl d days ,;i.;

La gl b dltol) gt
rTeSRT FTT) T= 570°C I
- P - m. ) g
A.Q.LAJIQ)M."‘;.D P= 2 Kbar
cuplS -
MSgas - ) i
u.n.mg.l.ul -

Lk e (e WL tail @lldy o 355 JS8 Al jata | pdea o Jgeaall o (1) JSEN apadl) Sl oKad
il s Cag ok () Jsonll paalys Adlall Jabs 51 sall; il lde g 5Y (e 4 50 i S8 i s

(dg>se polall JS)

(dg>g0 pui Halzo)

o SN
hio gudas el TL.; S
R 4ol Ssaslautt
(pgorsads) | (pasiosmads) | 2o 0ye oy
9 Gl 0B | il se a1 T=300°C
ase Sl ety
dgrso st lae) | iz polao)|P= 3.5 Kbar
(i
dl glazs) | o el glazs -
sdg S 119 sdg S 1 g T=400°C
9 golondljegls - | 9 salonidl jogds -
o . ES S e A5 KRar

|JUM

R

AL
28
e glia
A8l yeS
\11 CROTTO00C000000 |
|

Ao il sda
| Jsan
. dladls
—] S

(Blaca™ Ji5 )

e n
(T, @G ! gl

:Daubrée L
eyl s D 2 g
il e g e i Kl g
i S0 e s
A0 g i

\ M

(eiSall adall asuay sidl asell Jaduall Jas t ool -
rmall M s san® Alasd S5 sl ain s dlailiadl -

LALaald] Jss 8ylydl dasis : deglall -

al__aileill

Jganll glgil wiél wilay dlgaiall jganll gyjgi vin (1 dégigll Glhea wilc Ialaicl .1
dlgaiall jganll aljiaa Alitwl éujlanilg dugull élgaiall jganll alise dBnla Y5 ga .2

-Jale U5 jgag aud dlaxiall Jalgellg Jgrill agmaa Hiilwml 4 g 3 2

ailigl alhea dlMeiwl .3

wuiluill aa~a 5




il ¥l Gllis o8 A salell )shall dgidally Ay guid! O jeedl 22 bLddll Adllay

duongll

wng éwwlwi glgil 3 1ani A cus élgaiall jganll ama Alhuwiwl 3gagy éulanll jganllg digisill Alagdill daln] alahnYl Jwilw jaii
dduigll lthen dwljs 2jidi glahnyl Juwl éjaall dlgaiall jganll duilaellg éduguidl Ol jpaall je @iall gulisllg cuilaallg Cuugil
alLill

Al il

.alahnyl d@hlial djiaall dlgaiall jgnall gilay&llg wilagell ws)illg dymaall didl dijlda : ddggll e

sio, | _
ALO; |
Fe,O; ‘ﬂf
FeO |3
0.85 Mgo | 3
0.55 Ca0 | 9
2.45 Na,0 | 2
3 3.7 4.1 KO |
1,39 3,65 4,05 s bad !
Jal_ailoill
950l elli galang duis ol |yudl ajidlg gwliallg Cuuiblaal Cuwddl ga J&l wilell ws)illg dymaal didl ga 1
Sawg)aall jganll wibarall ws)ill dijlda JYA o Alitwi 13l .2

Ja « Al,SIO; Jragl¥l alsuluw ga bwbwi yg&ii gl duugjaall dlgaiall yganll aalgi dhlia wa duithll jganll dwiliarall dwljall ciy
dijla] Jle € dlgaiall jganll Joi pua) gl §Say laa

wuiluiil aana .5




At anll) A g A gall! Dicmad| (At paxld| ALLLAdS o o ) Guaedl pggae 13 LLEL Wdllag

duongll

dall padi wnd lmaihgi ais us Cualeall )l diwl GYlhha vualaad henlig 6)lall dajy waun Ela .,s'i 2ig Yalea wyaini Jgaill Jia
Hadiy 1hgi aiy Qisg Jdiw Y. IV henllg 6)lall ax s 9 spl ynhig Y gail

S Jgaill

Gla_yeillg sl i w

A6 pbgall galeall) Jgaill uslnall wiilasell péill douh je @iall édyai -1 ddnigll o

10

(°C) 34

:03%Lus g Richardson 4 s

Gl (o Jala e Clie ¢ ginll) ¥ 58 auad
(O e g (ppadl ya Jada 58 )]y Aa 3l (pa Y
AU faleall S jEtal Jlae pas | et
(Sillimanite <x5kaludl 5 <Andalousite < sl
(asbel Ghudl kil ) episthene (i) s
Cagshall e cullas ( Jualall Jadll yuas g oana

Olauloill
Jlao 33 (1 ddiigll alihea JYa ga .1
ABaaall &Ml galeall jlydiwl
alilwl 1 ddyigll dlhea) dileiwYly .2
15] duith 6,50 14 ki will galeall
6)lx G2 ag iaghs 10 dac wna Gils
.500c ai 200c

wlc §gini dlgain dj5n wlc jgiell ai .3
Ja .duiladuull jaea ja dama duas
W)0i (id wiheall 1aa ady gl yaay

Aiilal Jle $8)anll @li JEuiil aai gill Jgaill kg
Bpbda galea iuyallg cuilagduullg duwglaill ga JS wilc dlhy 1alal gy diuw laa ga EYhil .4

Jganl éylgai dylliia | Jgaall -2 adgigh o
i Jgaall wnilagell LS i dyish
heall wigyh wu wilagell (s il
0am jlydiwl aYlaa ga G)lyall dajag

.Jaleall

@ Joad)
3 Jladleill

A 9} Jond Ml o el Jelall oy K13 )
X _- . 3
“y vG& AL e
e}
X
i Jgaal)
oubie | cawddiSe il bl Ll Melasl) PN
; : RRCHN L)
i Cupn g cpl€ | g Cupascels | PN
| )
9.5-93-4“-!.-'9—(-‘”9-“ eyt gl a9 Cowil S
g IS_:_H‘).Q
coplllissd | et Cugar e | 0 paegigh gl 2
L)
alodwgaipn | jgif+ sl —
oo Cagll plis! cu.iwwl@.im&.m TR
f § o
g placs] i sl
0 220r=(C)
4l

3l _ad)

— 10

— 20
<uliadag) sl

— 30

— 40

— 50

| 3aa)
[Km)

3 dadsl

Qlilwlg u g i gUgaall altheawn .5
gl duliiall Wi lasia

duwlgaill dlmlinllg Jgaill Alisw :3 dduigll

dgjhl diilju 630 clasly Escola gailiall yiaglguall ald
aggll ya diyall ASliill wle Jnad Jupeio 6))ag hon

dlauleill

finw agmaa Alitwlg 3 ddrigll glua vin .6

Joaill

will Jgaill Oliaw wuala ddyigl glua JYa ga .7
B aanll wll A d;aall Jgai cjia

wuiluill aa~a .5




plidaa ¥l Judle JSEL colad! Jsalll Of e 14 bLELY) Adlay

duengll

wlisg wuilare wus)yig aliy Lt gl Laiwlys iy dya gugliellg cunyiléall Cuuuill g édlgaio jgan S alhuiwl glahnYl Jww jiaii
Slal djaaall dygaill dlulull yialag Slalgai via dlaaiall duwlwdl Jalgell yalag Slalii bgyh walad wiliayall ws il gudi lalg

Al iwll

alahnyl dhlia wa Jgaill gy 1 dégigll e
Saall @ell ga dalisa dhlia yié @aell wuws dypewll & jall Ol pei 2 ddrdgll e
_ahllg alahnYl dhlia g heallg &)lall ) uei:3 ddgdgll e

~ - o 200 00 600 800 1000 T°(0)
100 | 300 | 500 700 900 I“J'J“-“ A 0 ! ! ! ! —

-5

L35 0

130

¥ L 4 Gasll 434 P
craynicy  (EEERRY ke | § 2 4l 1 4agl

alahnyl gaa clifl ganll @Yol waiii R d)An pna eiii aii :alahnYl dhlia waé Jgaill jghi jlua :4 dédigll e
deuhll ia Jgaill GYlaa 5 ddcigll e

5 434l

4 4355
0 5l all da
20 400 600 800 1000 )iy i, ®
o)
4 diy
6"'“ ¥ { 54-0&9 : (MPa) | (Km)
(Km)y  v(Kbar) . "’?"él’{d"fm“‘"m‘;ﬂ ﬂ:ﬁﬁl R 5 ol (PT) gl gl sl €—
Al ayleill

.dhliall €lli ga Jgaill wlale pili daja 1aaaa glahnYl dhlial jaall Jgaill wbgh wan 3 g 2 (1 wiligll althea ya LaYhil .1

.alahnyl Juww JSihil aslnall Jgaill éjpaall ddgaill dlubull 333 4 ddrdgl JiA ga .2

jraall Jgaill vuaiiy Jlaa sV Alilwl dd)bull alheall J4) dileiwYlg 5 ddsigll via dliaall 3 g 2 (1 Jgaill AYlaa Gljrasaaa 3
.alahnyl Jwiul

JS d3)ag aud é@laaiall Jalgell (Jgaill ggi awd 1aaaa alahnyl Judw J4iiil aalaall Jgaill bgyh gadl danlg dhblha dhuwlgy .4
gl dlmlwllg éylgaill éylliiallg Jgaill gasi will dulal jganll slanll Giigisl Lavié)eg Jole

wuiluill aa~a 5



wlall Ghlie o2 Waalell )shall doldallg & guid! Of jueed! 2D bLEL AdLlay

duongll

heng é)l)x &xa bgyhl ajlyail clifi gasy jjeiall vipaall spanll biell g1 dyigagull lanil Aiii dyjlan yalghy bulwi yahil dhlia jiaii
dwl)s Ajidi d@hlial jaall dlgaiall jganll éuilaellg duguidl Gl jpaall je iall . Jgaill 8palts &iganl dailla bgybh Lavil viioy laa gulle

aulill dasigl alihea

Al il

Aguijall Yl Y2 a yabll dahial apglgrall kAl - 1 aadgl e

Gl 3 Jlaa
s o D

PR wu\_u

1 63 (oY) Cawll Jlaa
:1 a8 8
~ Cilia K1 Jlaa
iy g 5le) Cud b Y1
om0

e[

Uil (o 5 shaall Jlnall 3508 H)»“‘

A

byl Ly s ig uhdiwall yaaally Lavilkisa ga jahll dblial djaall jganll ga alise

2cu:|.ugJI .

Cudla g gakae 53 s gl

Sigdnl g OS85 (63 (300 Cannds

ladgl g

Gisanl s G S K =Ep+Glc

oS 5,m = Cpx

S;.Jl;._ﬂ\ = Gt

OS5 = Cpx
QésSsK = Gle

SiO2

AlO; | TiO2

FeO

MgO

CaO

Nazo

47,1

14,2 2,3

11

12,7

9,9

2,2

0,4

)
ag giall

el
(plad

dal__aieill

will Albgenll Jug jahll dihlia wid Jgaill erii will jganll 3aa dehgll dlhea juiclg jahll &alil ddlull ciwly jo Lathil - .1
Adibliall dli ié dlgaiall jganll éuwlys Lo phi
W1é d3gagall Lawai g Ja . pahll d@blial djiaall élgaiall jganll glgii 33a 1 ddyigl wié dlinall dyaglgaall dhyyall Jia ga .2
€éla iy Iala § alahnyl dblia
ahll dblial djsaall dggaill dliiall Laiiiug uaglsYlg &)l cuill gulall ganl yiliaysilg ulaell wsjillg diyl gl .3




pelall o JSED coladd! Jealll Of e 10 LLEL ALy

duongll

cunyiul Jio 950 digha Jgaill & alial cujlylg gulall jgan yayeli iy Jgaill wigyhl yiapaall s anll Glell jgan gasi jahll dyalh Jia
walag Slalaiili Wgyh walad wislarall wusjill yudi lalg wlisa wiilare wisjig aluis Lad gl jganll élli duwl)ys Ciy adg cuaglsYlg il
Slal jraall dulgaill Alwhull pualag Slagai wia dlaaiall duulwyl Jalgell

Al il

jahll dhlia wa Jgaill bgyh :1 ddudigll e
SAnll @iell ga dalisa @hlio vid daell s dypewll G jall Glpei :2 ddligll e
.yahllg alahnYl dhlia wa henllg d)ljall da s pei:3 ddtigh e

0 2?0 4?0 6(?0 8?0 10[00 > T(°C)

ddaiog dpalnd

50°C/Km

10

35 20

30

dusl 2 4854 1 dad sl

s Y v
GPa) Jaiudall 3 dduig (Km)Ggaadt || ¥ o

Jahll @hlia wié Jgaill jghi jlua :4 dégigll e
doyhll ié Jgaill aYlao :5 ddgigll e

]
IRT - 1200 i
g 0 200 400 600 800 1000 &jlplday [2y<a / (Tg)s'j‘jin
- 0,54
10 T ‘
20" 14
# 300 el P jhasal) e
40
u.anz'&-s
(GPa) ¥ (km) o
Jeadll COlell (yany
ol bl 8yl Jgal 5 L g g0
ol By
(Km)y  v(Koar) d
5 44 gl 4 dafgl

al___adeill

.dhliall €l wna Jgaill wilale pili @) Iaaaa jahll @hlial jpaall Jgaill wbgyh dn 3 g 2 1 wiligll althea ja Lahil

Jahll Juww J&iil ualnall Jgaill éjpaall ddgaill dlubull 333 4 ddudgl J)A ga

Jabll Judwl jiaall Jgaill vraiiy Jlao Y Alitwl ddybwll altheall 4y dileimYug 5 ddyigll wia dliaall Jgaill aYlaa aw

Jale JS da)3g aud dldaiall Jalgell (Jgaill £gi aud Iaaaa jahll Jwilw Jaihil aalnall Jgaill ¥gyh gadl danlg dhlha dhuwlgy
diylgill dlmbllg Gugaill dylliiallg Jgaill grasi vill duladl jganll ilanll Gigisi) Leislcg

A wWw NS

wuiluill aa~a .5




